

杨延卿:公益路上好战士

似火的骄阳没能阻挡住杨延卿投身公益的脚步。这不,最近他带领洛阳市心理咨询师协会的志愿者们先后到洛宁县罗岭镇中心小学、武汉路社区、芳华路小学等处开展公益心理辅导活动,为孩子们健康、快乐成长创造良好环境和有利条件。

在部队保家卫国,回地方服务群众。如今,“公益”已融入杨延卿工作生活的方方面面,在服务群众的道路上,他步伐坚定、脚步铿锵……

今年50岁的杨延卿曾在部队服役18年,下连队、进机关、干政工、搞宣传,在每个岗位上,都干出了优异的成绩,曾3次荣立三等功,多次被评为优秀基层干部、优秀共产党员等。

2005年,杨延卿退役,他积极响应号召,选择了自主创业。

在部队时就对心理学颇感兴趣的杨延卿发现,随着物质生活水平的提高,群众对心理健康越来越重视。“何不成立心理咨询师协会,为社会补上这块短板?”

认定目标,就立即行动。杨延卿以军人特有的执行力,果断拿出自己的全部转业费,又向亲朋好友借款10万元,筹划成立心理专业协会。经过审批,洛阳市心理咨询师协会于2008年4月注册成立,成为全国成立最早的心理咨询师协会,杨延卿任会长兼法人代表。

协会成立后,极大地满足了洛阳社会大众对心理咨询的需求。在杨延卿的积极引导帮助下,新乡、漯河、三门峡等地也相继成立了心理咨询师协会。多年来,洛阳市心理咨询师协会先后为5000多名社会人士提供了心理咨询服务,培训了3000多名心理咨询师。



关爱山区小学留守儿童(资料图片)

从疆场转战“心理战场”,杨延卿将军人的奉献精神投入到公益事业上。

2008年,汶川大地震发生后,杨延卿充分发扬一名退役军人和共产党员的无私奉献精神,在第一时间赶赴地震灾区开展心理救援。在灾后异常艰苦的条件下,他先后转战绵阳、德阳、什邡等重点灾区,常常吃不上饭、睡不成觉。他坚持战斗60多天,先后为灾区群众做个体辅导390人次,做团体辅导62场次,给灾区群众送去了“心理温暖”。

“脱下军装,我仍然是一名军人,在祖国有难时必须挺身而出。”杨延卿说。

2010年青海玉树地震、2014年云南鲁甸地震的救灾现场,都留下了杨延卿的身影。在云南鲁甸地震心理救助结束返回洛阳后,杨延卿还发动社会各界人士为灾区群众捐赠棉衣、棉被30000余件(条),并带队驱车近3000公里,将爱心物资送到受灾群众手中。

杨延卿还是永远在线的“知心叔叔”。他从事心理健康工作后,发现青少年的心理困惑影响着他们的健康成长。为了给青少年的心灵撑起一片蓝天,2009年,市心理咨询师协会开通了洛阳市12355青少年心理公益热线,安排专职人员轮流值守,随时解答青少年的心理困惑,呵护青少年健康成长。热线开通以来,共接听青少年心理咨询电话6000多个,进行免费心理咨询1300多人次。针对很多青少年都选择在周末进行咨询的情况,杨延卿带领心理辅导员坚持周末值班。杨延卿说,只要身体条件允许,这项工作会一直做下去,他会“永远在线”。

多年来,杨延卿靠着“特别能吃苦,特别能战斗”的军人品质,在“心理战场”的公益路上同样做出了优异的成绩。他带领协会志愿者为下岗、失业及贫困山区等困难群众提供免费心理咨询3600多人次,先后荣获全国优秀心理工作者、河南省优秀共产党员、河南省优秀复转军人、洛阳市十大爱心人士等荣誉称号及河南省五一劳动奖章、洛阳市五一劳动奖章。

“虽然离开了部队,却不能丢掉军人永不服输、永不言败的韧劲。”杨延卿说,他将在平凡的岗位上继续发光、发热,把部队的优良传统和光荣作风发扬光大,把心理健康服务作为终身事业,力所能及地帮助更多人。 本报记者 申利超

孟津565户残疾人家庭实现无障碍改造

有路难出门,有水难洗澡,内急难如厕……这些都是重度残疾人时常面临的现实问题。以前,孟津县白鹤镇周口村54岁的残疾人尹卫钦就常常在生活中面临这样的尴尬。

尹卫钦因脑溢血导致偏瘫,经鉴定,属肢体二级残疾。今年,孟津县残联上门为他家安装了扶手、热水器,送来了定制洗浴椅、多功能护理床。这一连串贴心的定制服务,解除了他们一家人的后顾之忧。“家里进行无障碍改造后,留他一个人在家我放心多了,我也能放心去干些农活。”尹卫钦的妻子赵秋霞感激地说。

今年,孟津县大力推进贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作,目前已为全县符合条件的565户贫困重度残疾人家庭进行了无障碍改造,改造内容主要包括改造类施工、基本辅助器具配备安装和改善类改建三大类,且相关改造费用无须个人承担。

“我们在改造的过程中突出定制,也就是根据残疾人的实际需要,与他们协商后进行个性化改造,真正让贫困重度残疾人生活‘无障碍’。”孟津县残联相关负责人表示,该县根据改造对象的残疾类别、残疾等级和残疾障碍程度及家庭实际需要,实行“量体裁衣”式个性化服务,做到一户一策,一户一设计,为贫困残疾人量身定做改造设计方案。同时,县残联在整个项目实施过程中始终坚持公开、公正、透明原则,确保针对残疾人的各项优惠政策真正落到实处。

本报记者 戚帅华 通讯员 赵苏娅

常仁尧寻衅滋事一案公开宣判

2019年7月10日,河南省栾川县人民法院对被告人常仁尧寻衅滋事一案进行公开宣判,以寻衅滋事罪判处被告人常仁尧有期徒刑一年六个月。

经审理查明,2018年7月的一天下午,被告人常仁尧驾车与同村的潘某某一起外出时,在栾川县栾川乡双堂村省道S328-19里程碑附近,遇见曾担任过其初二班班主任的张某某骑电动车经过。常仁尧事后供称其看到该人疑似张某某,想起上学时因违反学校纪律曾被张某某体罚,心生恼怒,遂将手机交给潘某某,要求其录制视频。接着,常仁尧到公路上拦下张某某,确认后即予以呵斥、辱骂,并连扇四个耳光,又朝张某某面部猛击一拳。之后,常仁尧强令张某某将电动车停靠至公路旁,继续进行辱骂、呵斥,又先后朝张某某胸、腹部击打两拳,并将张某某的电动车踢翻,致使电动车损坏,引起二十余人围观。

事后,常仁尧将所录制视频传播给初中同学观看、炫耀,造成该视频在多个微信群和朋友圈传播扩散,被众多媒体平台连续报道,引发社会舆论广泛关注。后常仁尧又在“常氏宗亲”微信群再次发布视频,仍声称自己的行为没错,即使打老师不对,张某某也有百分之五十的责任等。随着该视频在微信等媒体平台的传播,相关事件再次引发社会舆论关注。这严重影响了张某某正常的工作、生活及其家庭安宁,造成了恶劣的社会影响。

栾川县人民法院认为,被告人常仁尧为发泄情绪、逞强耍横,借故生非,在交通要道拦截、辱骂、随意殴打老师张某某,并同步录制视频进行传播,引发现场多人围观和社会舆论广泛关注,严重影响张某某及其家人的工作、生活,破坏社会道德准则和公序良俗,情节恶劣,其行为构成寻衅滋事罪。鉴于常仁尧有自首情节,系初犯、偶犯,可以从轻处罚。根据常仁尧犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,作出上述判决。

人大代表、政协委员、新闻记者、社会各界群众及被告人家属等50余人参加了旁听。

本报记者 申利超



社区成立爱心银行

9日,在涧西区郑州路街道办事处华源社区,不断有居民到刚成立的“润贤银行”注册开户。作为涧西区首家爱心银行,“润贤银行”模拟传统银行运作模式,居民在注册开户后,可通过参加公益活动获得积分。积分可用于兑换爱心超市生活物品,或文化培训课程、法律援助、关爱养老等服务。目前,该行已有89位居民开户。

右图 居民前来注册开户
上图 工作人员整理兑换物品
记者 潘郁 特约通讯员 高德权 摄



保护生态环境 建设美丽洛阳

洛阳

认尸启事

2019年7月3日13时50分,洛河牡丹桥东侧河面发现一具男尸,被打捞上岸。死者为一名男性,身高1.75米左右,年龄20至35岁左右,黑色短发,上身穿黑色短袖,下身穿黑色休闲裤、灰色内裤,脚穿白底黑面运动鞋(鸿星尔克),鞋码42号。望知情者与洛阳市公安局安乐派出所联系。

联系电话:65510110
张警官:18638368665
赵警官:13939933439
洛阳市公安局安乐派出所

公告

洛阳鑫冠化工有限公司(纳税人识别号:91410326671656035L,社会保险费管理码:410326305105):

因你单位未按规定期限缴纳社会保险费,我局采取其他方式送达方式无法送达相关文书,现向你单位公告送达《国家税务总局汝阳县税务局小店税务分局责令提供社会保险费缴费担保通知书(豫洛汝小税社责字[2019]001号)》。自公告之日起满60日,即视为送达。逾期不提供担保,我局将依照《中华人民共和国社会保险法》第六十三条规定进行处理。

国家税务总局汝阳县税务局小店税务分局

公告

受景区委托,自2019年7月1日起河南金象旅游发展股份有限公司正式托管运营栾川养子沟风景区,近期发现大量抵账和门票在景区内非法销售,严重影响景区的管理和正常票务工作。经养子沟旅游休闲度假有限公司董事会研究决定,对2019年7月1日之前所有抵账和门票,请持有此类门票的社会各界人士于公告发布之日起15日内到养子沟景区财务部重新登记更换门票,如果未在规定时间内登记更换的,之后一律不得使用。

养子沟旅游休闲度假有限公司
河南金象旅游发展股份有限公司

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

洛阳北大学管理有限公司申请办理诸葛大街和吉庆路交叉口东南角地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位: 洛阳北大学管理有限公司
- 二、项目概况: 该项目位于伊滨区,用地范围东至西韩街,西至诸葛大街绿化控制线,南至枫叶路,北至吉庆路,总建设用地面积为4949.219平方米。2018年1月26日,洛阳伊滨区管理委员会对该项目进行备案(项目代码:2018-410354-82-03-003948)。2019年7月5日,我局为该项目核发了选址意见书(选字第410300201900030)。
- 三、用地性质: 中小学用地
- 四、公示时间: 自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话: 洛阳市自然资源和规划局 63225083 65518316

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2019-26	涧西区科技西路与创业路交叉口西北角	95525.16	居住兼容商业	容积率≤3.0;建筑密度≤30%;绿地率≥35%	住宅70年 商业40年	4920	46998.3788

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.cn)进行。凡

在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌

《出让须知》等文件。申请人可于2019年8月12日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2019年8月12日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市自然资源和规划局指定的洛阳市地产交易中心专户);网上挂牌报价起始时间为2019年8月4日9时,截止

时间为2019年8月14日10时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续,逾期由竞得人承担相应责任。(三)LYTD-2019-26地块为有底价挂

牌。(四)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市自然资源和规划局联系。

六、联系方式 出让方:洛阳市自然资源和规划局 0379-63305512

承办方:洛阳市公共资源交易中心 0379-69921078

数字证书办理:0371-96596 转人工服务 洛阳市自然资源和规划局 2019年7月11日